

Студенческий ноябрь

По разноцветной осени гуляю,
Гляжу в глаза с надеждой ноябрю,
О чем писать, ну хоть убей, не знаю...
Студентам что о нем я подарю?

Листок упал – вот месяца начало,
Беру перо – и делаю почин,
На сердце сразу веселее стало:
Там запись есть – Всемирный день мужчин!

Ноябрь листаю, даты как из танка,
Не ручеек – широкая река:
Двенадцатого – день гульбы Сбербанка,
Пятнадцатого – день призыва.

А вообще, этот месяц просто гонка:
День молодежи – и как не крути,
День матери, Всемирный день ребенка...
Ну, где студентам времечко найти?

Как выбраться из этого цугцванга,
Где обрести студенческий приют?
Милиция и дождь танцуют танго
Двадцатого философы поют.

Ура, ура! Акцент среди акцентов:
День революции (надежда перемен?),
Король – Международный день студентов,
И новый праздник – праздник К(а)В(э)(э)Н!

Когда же тут, простите, расслабляться
С утра придется крепкий кофе пить,
Пора средь праздников учебой заниматься –
Пойду-ка философию учить!